

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

Четверг, 6 июня 1974 года

Выходит пять раз в неделю. № 108 (9868). Цена 2 коп.



По-прежнему впереди

Совсем немного времени остается до дня выборов. Поэтому соревнование между коллективами смен, рабочими развертывается еще шире.

Сейчас лучшие показатели у смены, которую возглавляет и. о. мастера Г. Абдулгузин. Коллектив изготовил сверх майской производственной программы 15,6 тонны труб. А успех обеспечили резчики П. Ф. Соловьев, Р. М. Бердюшина, В. Н. Крылова и А. П. Белов. Они ежедневно перекрывают нормы.

Сейчас этот коллектив тоже стремится обогнать другие смены. Счет сверхплановой продукции растет.

Л. ЦЫГАНЕНКО,
нормировщик цеха футерованных труб филиала Новотрубного завода.

Молодцы, девушки!

В первом и втором цехах завода железобетонных изделий и конструкций проходят практику 25 девушек — учащихся ГПТУ-69. Это будущие сварщики-арматурщицы.

Хвалят их руководители, рабочие — старательные, толковые девчата. Луиза Садыкова, Зоя Абдулина, Валентина Безбородова, Людмила Петрова и многие другие уже выполняют нормы третьего разряда.

После производственной практики они сдадут экзамены и получат направления на предприятия. Хочется им сказать: так держать, девушки!

А. ПЕСТОВ,
бригадир
формовщиков.

СЕРДЦЕМ И ДЕЛОМ

Трудовой подъем царит в нашем горняцком коллективе. Он вызван обращениями ЦК КПСС, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ ко всем избирателям. Отвечая на отеческую заботу Коммунистической партии, рабочие стремятся с каждым днем трудиться лучше, давать больше продукции с меньшими затратами. Так, машинист бурильной установки М. Абзалдинов пробурил сверх месячной нормы 50 погонных метров скважин.

Всегда радуют удивительной слаженностью, четкостью в работе машинисты экскаваторов М. А. Логиновских и М. Валдулин. В мае им сопутствовал успех — Михаил Архипович выдал сверх нормы 15-10 тонн горной массы, а Мугагбар — 2770 тонн. Секрет прост: они хорошо готовят забой, по-хозяйски следят за машинами, устраняя малейшие неполадки. Потому и действуют в течение смены без остановки, спокойно и ровно.

На передовики смотрят все, им подражают, перенимают опыт. Вот почему труженикам карьера удалось перекрыть майский план по добыче горной массы на 5440 тонн — достижение немалое.

Первые дни июня показывают, что коллектив полон решимости умножить успехи, встретить выборы в Верховный Совет СССР еще более высокими показателями в труде.

Д. БЕЛОУСОВ,
нормировщик Первоуральского
карьера рудоуправления.



НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Истекшие годы ознаменовались новыми значительными успехами в подъеме НАРОДНОГО БЛАГОСОСТОЯНИЯ. Реальные доходы на душу населения возросли на 20,5 процента. Средняя заработная плата рабочих и служащих составила в 1973 году 135 рублей в месяц против 117 рублей в 1969 году. Оплата труда колхозников увеличилась на 25 процентов.

В результате осуществления мер, намеченных Директивами XXIV съезда КПСС, только за три года пятилетки повышена заработная плата 31 миллиону человек, или каждому третьему рабочему и служащему.

(Из обращения Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик).

ЗОВУТ ОГНИ АГИТПУНКТА

Многолюдно вечерами на агитпункте, расположенном в восьмой школе. Сюда приходят жители поселков Самстрой, Ельничный, чтобы послушать интересную беседу или лекцию, посмотреть концерт художественной самодеятельности. Над этим агитпунктом шефствует коллектив девятого цеха Новотрубного завода.

120 агитаторов, коммунистов и комсомольцев, ведут массово-политическую работу с избирателями. Вот склонились над записями в регистрационном журнале Л. Лукина, О. Сорвина, В. Сафина. Они комсомолки, работают контролерами. Девушки внимательно выслушивают советы старшего агитатора Н. Таракановой. Все они серьезно относятся к своему поручению.

И на производстве о них услышишь только хорошие отзывы. Все четверо — застрельщики многих комсомольских дел в цехе. Они участвуют в рейдах «Комсомольского прожектора», в субботниках. А на трубы, которые осматривают молодые контролеры, не поступает рекламаций. Брак не пройдет.

Недавно здесь состоялась беседа на тему: «Советская избирательная система — самая демократическая в мире». После цирковая группа Дворца культуры Новотрубного завода выступила с концертом. Вечер прошел при переполненном зале.

А. БЕРСЕНЕВ,
нештатный
корреспондент.

* Передовики соревнования четвертого года пятилетки

Бригада мастера И. Ф. Князькина обслуживает стан «140» № 2 в первом цехе Новотрубного завода. Дружный коллектив хорошо справляется с заданием. Здесь каждый рабочий трудится в полную силу, не исключая и подручного вальцовщика коммуниста А. В. Цунигина.

Александр Владимирович — кадровый рабочий. Знание механизмов, трудолюбие позволяют ему действовать быстро, производительно. Ведь ему, как и остальным членам бригады, очень хочется, чтобы коллектив стал победителем в соревновании в честь выборов в Верховный Совет СССР.

Фото А. Кадочникова.

Забота активистов

В агитпункте Билимбаевского дома культуры ежедневно дежурят члены участковой избирательной комиссии. Секретарь комиссии Мария Александровна Макарова рассказывает, что агитаторы швейного цеха, райпо, школы работают с большой ответственностью. Это можно подтвердить тем, что все 1270 избирателей проверились в списках. Они заявили, что в день выборов отдадут свои голоса кандидатам перещипанного блока коммунистов и беспартийных. Агитаторы знакомят трудящихся с Обращением ЦК КПСС ко всем избирателям, биографиями кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР И. Я. Погогаева и И. В. Архипова.

На агитпункте проводятся массовые мероприятия. На днях с лекцией о международном положении выступил директор лесхоза А. М. Никитин. Состоялась встреча с депутатами поселкового Совета И. Т. Подухаевым и В. И. Парфеновым.

ТОРГОВЛЯ — ДЛЯ НАРОДА

403136 тысяч рублей и 119411 тысяч рублей — эти две цифры характеризуют развитие товарооборота в нашем городе за последние годы. Первая относится к 1970, вторая — 1973 году.

Повышение заработной платы многим категориям трудящихся не замедлило отразиться и на уровне торговли в Первоуральске. В 1970 году горожане купили 12355 тысяч штук яиц и 30198 тысяч штук — в прошлом году.

Значительно возрос спрос на товары культурно-бытового назначения. В прошлом году первоуральцы приобрели почти в два с половиной раза больше часов всех марок, чем в 1970 году, в два раза больше холодильников (2066), в полтора раза — телевизоров (в 1973 году — 5603).

Особенно ярким контраст с продажей легковых автомобилей. В 1970 году только 28 первоуральцев сумели купить автомобиль. В прошлом году число проданных автомобилей было уже 250, а за нынешний год их будет около 350.

Г. ПРОСВИРКИН,
зав. горторгделом
горисполкома.



ЛИССАБОН. Здесь состоялось заседание организационной комиссии общества дружбы «Португалия — СССР». Участвовать в работе общества приглашены все португальцы, «которые заинтересованы в получении и распространении правдивой информации о жизни в СССР и в установлении отношений дружбы с советскими народами».

ИСЛАМАБАД. В Пакистане происходят столкновения между мусульманами, принадлежащими к различным религиозным сектам. Власти запретили местной печати публиковать о них какие-либо подробности. В журналистских кругах указывают, однако, что в результате столкновений во многих городах несколько десятков человек погибли, сотни получили ранения и свыше 2-тысяч человек арестованы.

ПНОМПЕНЬ. 4 июня в перестрелке в здании одного из лицеев Пномпеня были убиты министр национального образования пномпенского режима Кео Сангким и его заместитель. Они отказались принять делегацию учащихся, были захвачены ими и содержались в здании лицей. Учащиеся заявили, что заложники будут освобождены лишь после того, как власти предоставят свободу студентам, арестованным ранее за выступления против принудительного набора в армию. Власти отказались выполнить это требование и направили в лицей военную полицию, которая открыла огонь. Двое учащихся убиты, восемь ранены. Около пятидесяти человек арестовано.

НЬЮ-ЙОРК. Израиль не прекращает вооруженные провокации против Ливана. Как сообщают наблюдатели ООН на Ближнем Востоке, 31 мая, 1 и 2 июня израильская военщина неоднократно подвергала Ливан обстрелу из пулеметов, минометов, артиллерийских и танковых орудий, нанеся удары по ряду населенных пунктов. Израильские самолеты продолжали вторгаться в воздушное пространство Ливана.

РИМ. Общенациональную забастовку провели рабочие и служащие сахарной промышленности Италии. Они потребовали заключения нового трудового соглашения, предусматривающего повышение заработной платы и улучшение условий труда.

МЕХИКО. Большой победы добились шесть с половиной тысяч рабочих сталелитейных заводов в мексиканском городе Сальтильо. Владелец предприятия обязался улучшить условия труда рабочих и повысить их заработную плату.

(ТАСС).

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Такой плакат приглашает избирателей в агитпункт, который расположен в здании четвертого строительного управления треста Уралтяжстрой. Плакат виден издали, да и вход в агитпункт, фасад здания великолепно оформлены. Почти все избиратели проверились в списках.

Вот к столу подходит пенсионерка, участница гражданской и Великой Отечественной войн Екатерина Петровна Базина:

— Были у меня в гостях дважды молодые агитаторы, но я решила — уж лучше сама проверю. А что, будет ли на агитпункте какая-нибудь встреча?

— На днях состоится лекция о перспективах развития Первоуральска и концерт художественной самодеятельности ГПТУ-69.

— Что ж, спасибо. Обязательно навещу вас.

В агитпункте, расположенном в шестой школе, проверка списков избирателей

закончена. 140 агитаторов из четвертого цеха Новотрубного завода побывали в квартирах избирателей по три-четыре раза. В эти дни они были заняты уточнением некоторых данных, завершая большую и кропотливую работу.

Секретарь участковой избирательной комиссии Римма Федоровна Рогачева говорит:

— В основном проверка списков была закончена 29 мая. У нас 2200 избирате-

лей, и ни один не обойден вниманием агитаторов. Я была секретарем избирательной комиссии уже два раза. Избиратели этого района, как правило, голосуют очень активно.

Тем временем в комнату входят агитаторы — они вместе с избирателями прослушали лекцию о нравственном воспитании в семье. Двести избирателей, собравшихся в зале, ждут концерта детской самодеятельности. Юные артисты переодеваются в красочные костюмы. Вечер на агитпункте прошел интересно.

А. БОРИСОВА.

